
CAMARA MUNICIPAL DE MONTES CLAROS

JUSTIFICATIVA 

A inclusa proposta institui, no calendário de Comemorações Oficiais do Municipio, 

o Dia do Obreiro Universal, a ser comemorado anualmente no terceiro domingo de 

agosto. 

Importante registrar que o referido projeto surgiu a partir da necessidade de se 

ressaltar aquele que se dedica a todo instante à obra de Deus na Terra. O Obreiro 

Universal é um perseverante trabalhador, que tem o mais alto grau de 

comprometimento com o Reino de Deus e com as pessoas.

O Obreiro atua sempre embasado nos preceitos extraídos da Bíblia, qual seja,
Procura apresentar-te a Deus aprovado, como obreiro que não tem de que se 

envergonhar, que maneja bem a palavra da verdade."(2 Timóteo 2:15).

Oportuno esclarecer que parte do seu trabalho é espiritual, porquanto visa cuidar 

principalmente da espiritualidade do ser humano, o qual muitas vezes encontra-se 

abatido pelas circunstâncias, injustiças e perdas. Mas há também a preocupação com 

o fisico e o material do dia a dia, tendo em vista a luta contra as diferenças sociais. 

Seu incansável trabalho se coaduna com os ensinamentos Biblicos, a saber: (Mateus, 

25:35-40) "porque tive fome, e me destes de comer; tive sede, e me destes de beber 

era forasteiro, e me acolhestes; 36 estava nu, e me vestistes; adoeci, e me visitastes; 

estava na prisão e fostes me ver. 37 Então os justos lhe perguntarão: Senhor, quando

te vimos com fome, e te demos de comer? ou com sede, e te demos de beber? 38 

Quando te vimos forasteiro, e te acolhemos? ou nu, e te vestimos? 39 Quando te 

vimos enfermo, ou na prisão, e fomos visitar-te'? 40E responder-lhes-á o Rei: Em 

verdade vos digo que, sempre que o fizestes a um destes meus irmãos, mesmo dos 

mais pequeninos, a mim o fizestes." 

Nesse sentido, pelos valorosos trabalhos, relevância e importância dos Obreiros 

Universal e diante das razões acima expostas, apresentamos a presente proposição e 

solicitamos o apoio dos demais Nobres Pares. 

Sala das Sessões Câmara Municipal, 22 de Marçede 2022. 
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